

# БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ЕКП(6), ГОРСОВЕТА, ГОРПРОФСОВЕТА И УПРАВЛЕНИЯ КУЗНЕЦКСТРОЯ

## НА РЕШАЮЩИХ УЧАСТКАХ СТРОЙКИ

### ТРЕТЬЯ ДОМНА

#### КРИВАЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ПО ОГНЕУПОРУ ПОШЛА ВВЕРХ

Внушают тревогу бетонные и монтажные работы

Отчупорные работы на третьей бетонной крыши, которая все еще не закончена.

До сих пор не выяснен вопрос о подстанции второй очереди на газоочистке. Управление комбината тяготят 103 проц. плана по огнеупорной плите. Огнеупорщики дали твердое обязательство заканчить планку шахты к 28 сентября.

Шестую противоположность представляют бетонные работы. На ремонт те первых подпорных стенок первой очереди надо уложить 170 кубометров бетона. Сюда поставлена лучшая бригада бетонщиков. Думка, по фронту по подготовлены, цемент приходится таскать на себе на расстояние полкилометра; вместо бетономешалки пластина вибрировалась, которая может дать максимум 7-8 кубометров бетона в сутки (бетономешалка дает 30 кубометров). Бригада стоит, а в это время без дела стоит бетонномешалка на газоочистке.

На газоочистке каменная кладка должна быть закончена 20 сентября, но работа выполнена немногим более половины. Задержка произошла из-за

22 сентября 1933 г.  
№ 218 (914)

АДРЕС РЕДАКЦИИ:  
Н.-Колония, бар. № 2.  
Офис: 1-35  
Офис-секретарь: 1-35  
Прозв. сект.: 1-35  
Соцсыскотро: 1-35  
Общий: 1-35  
(Выпускающего: 1-35)

### ЧЕТВЕРТАЯ КОКСОВАЯ

#### БАТАРЕЯ

#### На деле выполняйте своё обязательство

Процесс сушки батареи идет нормально.

Недоделки, особенно касающиеся механомонтажа, устраются пока не допустимо медленно. Недоделок много, а людей на батарею совсем не видно.

Верх печи не закончен. У отдельных рабочих Железомонтажа появился «автоматический настройщик». Рассуждают так: «все крупные тяжелые конструкции мы подняли и поставили, остались же мелкие работы, которые мы успеем сделать всегда».

По эти «мелкие» работы задерживаются от окончания монтажа на третьей домне.

Внушают серьезные опасения кирпичная кладка, где отставание от графика исчисляется декадами. Свой час отставание наворачивается, по-видимому, еще медленнее.

Пост «Б. С.» — на стройкомандование.

Климов, Говорков, Савин.

ЗА 38 ТЫСЯЧ ТОНН ОВОЩЕЙ

## ВЫШЕ ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО УБОРКИ!

На цеховом огороде Страйпроекта начали уборку овощей начиная с 15 сентября. Сейчас на грядках ежедневно работает от 20 до 25 рабочих. Но организация труда поставила задачу трезвично��ко.

Бригада Зубовой, Рогоза, Чаплина и Кашинина не знают своих норм выработки, а руководители заявляют в этих бригадах совершенно нет. Ото родник Смирнов не организует труд и борьбу с потерями.

На убранной площасти остаются кусты изымнутого картофеля. Вызов к картофелю идет очень слабо. На огороде имеется всего лишь 4 ложи.

Пом. нач. цеха по рабочему снабжению Пономарев заверил все организации, что овощехранящие у него готовы, фактически же ремонт еще до сего времени не закончен. Нет уже та поступающего картофеля. Отсутствуют все.

Бригада «Б. С.» — В. Целица, М. Кузинина.

Н. Волкович.

Овощи с цехового огорода базы механизации идут в столовую на засолку.

Засолка открыта идет отрывательно.

Но выполняются самые элементарные правила в засолке и в результате сейчас почти 15 бочек засолены.

Отечественные лица за засолку овощей — зас. столовой Рязанова и зас. производством Финогенов.

Подручный.

Агроном УРСа тов. Скрипальчикова не замечала того, что на участке ЦОРа работы, занятые на уборке, не разбиты по бригадам. Председатель артели Рябинин на огороде не был, уборку, ударники еще раз проходят по полю и собирают оставшиеся овощи.

Плохо с тяжелой силой. Вместе 15 ложий огорода имеет всего лишь 6. Сейчас около 20 тонн различных овощей лежат на полях невызревшими на овощехраннице.

Пост «Б. С.» — Клюев.

18 сентября прачечное самоизоляции организовало массовый субботник по уборке овощей на самоизоляции. Все члены артели в количестве 90 человек явились в срок к назначенному времени. Свой час в артели убрали более 20 тонн овощей и картофеля. Урожай быстр, без задержки перевозят в столовую и на квартиры членов артели.

В. Шубин.

В огородной артели прокатного цеха эксплуатации не умеют максимально

использовать рабочую силу. Члены артели не работают по бригадам. Бригадор совершенно нет, учет труда дней отсутствует.

В артели уборку начали с 15 сентября. Но вывозка урбанных культур идет простино медленно. Сейчас убраный картофель валяется в куче на полях невызревшими. Организация цеха, в надежде на УРС, не использует имеющейся тягловой силы, чтобы организовать перевозку овощей.

И.

В цехе спецработ урбанные овощи тоже лежат в поле, потому что помяна. Цеха по снабжению Мальцев не обеспечивает своевременное окончание уборки овощей и картофеля.

Овощи с цехового огорода базы механизации идут в столовую на засолку.

Засолка открыта идет отрывательно.

Но выполняются самые элементарные правила в засолке и в результате сейчас почти 15 бочек засолены.

Отечественные лица за засолку овощей — зас. столовой Рязанова и зас. производством Финогенов.

П. Целица.

Агроном УРСа тов. Скрипальчикова не замечала того, что на участке ЦОРа работы, занятые на уборке, не разбиты по бригадам. Председатель артели Рябинин на огороде не был, уборку, ударники еще раз проходят по полю и собирают оставшиеся овощи.

Плохо с тяжелой силой. Вместе 15 ложий огорода имеет всего лишь 6. Сейчас около 20 тонн различных овощей лежат на полях невызревшими на овощехраннице.

Пост «Б. С.» — Клюев.

18 сентября прачечное самоизоляции организовало массовый субботник по уборке овощей на самоизоляции. Все члены артели в количестве 90 человек явились в срок к назначенному времени. Свой час в артели убрали более 20 тонн овощей и картофеля. Урожай быстр, без задержки перевозят в столовую и на квартиры членов артели.

В. Шубин.

В огородной артели прокатного цеха эксплуатации не умеют максимально

использовать рабочую силу. Члены артели не работают по бригадам. Бригадор совершенно нет, учет труда дней отсутствует.

В артели уборку начали с 15 сентября. Но вывозка урбанных культур идет простино медленно. Сейчас убраный картофель валяется в куче на полях невызревшими. Организация цеха, в надежде на УРС, не использует имеющейся тягловой силы, чтобы организовать перевозку овощей.

И.

В артели спецработ урбанные овощи тоже лежат в поле, потому что помяна. Цеха по снабжению Мальцев не обеспечивает своевременное окончание уборки овощей и картофеля.

Овощи с цехового огорода базы механизации идут в столовую на засолку.

Засолка открыта идет отрывательно.

Но выполняются самые элементарные правила в засолке и в результате сейчас почти 15 бочек засолены.

Отечественные лица за засолку овощей — зас. столовой Рязанова и зас. производством Финогенов.

П. Целица.

Агроном УРСа тов. Скрипальчикова не замечала того, что на участке ЦОРа работы, занятые на уборке, не разбиты по бригадам. Председатель артели Рябинин на огороде не был, уборку, ударники еще раз проходят по полю и собирают оставшиеся овощи.

Плохо с тяжелой силой. Вместе 15 ложий огорода имеет всего лишь 6. Сейчас около 20 тонн различных овощей лежат на полях невызревшими на овощехраннице.

Пост «Б. С.» — Клюев.

18 сентября прачечное самоизоляции организовало массовый субботник по уборке овощей на самоизоляции. Все члены артели в количестве 90 человек явились в срок к назначенному времени. Свой час в артели убрали более 20 тонн овощей и картофеля. Урожай быстр, без задержки перевозят в столовую и на квартиры членов артели.

В. Шубин.

В огородной артели прокатного цеха эксплуатации не умеют максимально

использовать рабочую силу. Члены артели не работают по бригадам. Бригадор совершенно нет, учет труда дней отсутствует.

В артели уборку начали с 15 сентября. Но вывозка урбанных культур идет простино медленно. Сейчас убраный картофель валяется в куче на полях невызревшими. Организация цеха, в надежде на УРС, не использует имеющейся тягловой силы, чтобы организовать перевозку овощей.

И.

В артели спецработ урбанные овощи тоже лежат в поле, потому что помяна. Цеха по снабжению Мальцев не обеспечивает своевременное окончание уборки овощей и картофеля.

Овощи с цехового огорода базы механизации идут в столовую на засолку.

Засолка открыта идет отрывательно.

Но выполняются самые элементарные правила в засолке и в результате сейчас почти 15 бочек засолены.

Отечественные лица за засолку овощей — зас. столовой Рязанова и зас. производством Финогенов.

П. Целица.

Агроном УРСа тов. Скрипальчикова не замечала того, что на участке ЦОРа работы, занятые на уборке, не разбиты по бригадам. Председатель артели Рябинин на огороде не был, уборку, ударники еще раз проходят по полю и собирают оставшиеся овощи.

Плохо с тяжелой силой. Вместе 15 ложий огорода имеет всего лишь 6. Сейчас около 20 тонн различных овощей лежат на полях невызревшими на овощехраннице.

Пост «Б. С.» — Клюев.

18 сентября прачечное самоизоляции организовало массовый субботник по уборке овощей на самоизоляции. Все члены артели в количестве 90 человек явились в срок к назначенному времени. Свой час в артели убрали более 20 тонн овощей и картофеля. Урожай быстр, без задержки перевозят в столовую и на квартиры членов артели.

В. Шубин.

В огородной артели прокатного цеха эксплуатации не умеют максимально

использовать рабочую силу. Члены артели не работают по бригадам. Бригадор совершенно нет, учет труда дней отсутствует.

В артели уборку начали с 15 сентября. Но вывозка урбанных культур идет простино медленно. Сейчас убраный картофель валяется в куче на полях невызревшими. Организация цеха, в надежде на УРС, не использует имеющейся тягловой силы, чтобы организовать перевозку овощей.

И.

В артели спецработ урбанные овощи тоже лежат в поле, потому что помяна. Цеха по снабжению Мальцев не обеспечивает своевременное окончание уборки овощей и картофеля.

Овощи с цехового огорода базы механизации идут в столовую на засолку.

Засолка открыта идет отрывательно.

Но выполняются самые элементарные правила в засолке и в результате сейчас почти 15 бочек засолены.

Отечественные лица за засолку овощей — зас. столовой Рязанова и зас. производством Финогенов.

П. Целица.

Агроном УРСа тов. Скрипальчикова не замечала того, что на участке ЦОРа работы, занятые на уборке, не разбиты по бригадам. Председатель артели Рябинин на огороде не был, уборку, ударники еще раз проходят по полю и собирают оставшиеся овощи.

Плохо с тяжелой силой. Вместе 15 ложий огорода имеет всего лишь 6. Сейчас около 20 тонн различных овощей лежат на полях невызревшими на овощехраннице.

Пост «Б. С.» — Клюев.

18 сентября прачечное самоизоляции организовало массовый субботник по уборке овощей на самоизоляции. Все члены артели в количестве 90 человек явились в срок к назначенному времени. Свой час в артели убрали более 20 тонн овощей и картофеля. Урожай быстр, без задержки перевозят в столовую и на квартиры членов артели.

В. Шубин.

В огородной артели прокатного цеха эксплуатации не умеют максимально

использовать рабочую силу. Члены артели не работают по бригадам. Бригадор совершенно нет, учет труда дней отсутствует.

В артели уборку начали с 1

За последние дни в иностранной печати появился целый ряд сообщений о переговорах японского бюджета на 1934—1935 гг. Хотя данная эта еще довольно скучны, они все же позволяют сделать вывод о той политике, которую предполагает проводить буржуазно-помешанные правительство. Уже в текущем году расходы превысят прошлогодние почти на 300 миллионов иен, достигнув самого высокого уровня за последние 20 лет. Необходимо отметить, что здесь, как выше, высоки, так называемые, «чрезвычайные статьи», означающие расходы на армию и флот.

Из-за этого экономического кризиса,хватившего весь капиталистический мир, не избегла и Япония. Систематическое сокращение размеров внешней торговли, колоссальные суммы, выданные правительством промышленности в виде безвозратных ссуд, со временем налоговых поступлений, на конец, расходы на военные нужды, составляющие даже по официальным сведениям больше 820 миллионов иен, — все это подорвало финансющую систему страны. Не следут также забывать, что оккупация Маньчурии является лишь первым звеном в цепи некоторых авантюристических элементов, имеющих влечения в правительстве — томающихся последнее на путь наибольшего усиления подготавливаясь к войне как в суше, так и на море. А как известно, на это нужны деньги, и деньги не малые.

## Тихоокеанский узел противоречий

Лихорадочные вооружения японского империализма обуславливаются еще и тем, что его завоевательная политика в Китае и в бассейне Тихого океана обострила взаимоотношения с САСШ, а демонстрируя свою мощь, она приводит финансово-экономическую систему страны. Не следут также забывать, что оккупация Маньчурии является лишь первым звеном в цепи некоторых авантюристических элементов, имеющих влечения в правительстве — томающихся последнее на путь наибольшего усиления подготавливаясь к войне как в суше, так и на море. А как известно, на это нужны деньги, и деньги не малые.

Благородные политические деятели в Японии не могли не отдавать себе отчета, куда ведут страну военные и борцкие круги. Большинство надежды связывалось с приходом к власти в Соединенных Штатах нового президента — Рузвельта. Однако, времена правительства не изменились, а демонстрируя свою мощь, она приводит финансово-экономическую систему страны. Не следут также забывать, что оккупация Маньчурии является лишь первым звеном в цепи некоторых авантюристических элементов, имеющих влечения в правительстве — томающихся последнее на путь наибольшего усиления подготавливаясь к войне как в суше, так и на море. А как известно, на это нужны деньги, и деньги не малые.

Правительство Сайто и военные круги

В будущем году из японских верфей будут проведены работы по сооружению трех крейсеров, двух авианосцев, 14 минносцев, 6 подводных лодок и т. д. Они испытывают всеобщее внимание тех наступательных средств, которые мы видели на полях Маньчурии в течение последних двух лет.

В будущем году из японских верфей будут проведены работы по сооружению трех крейсеров, двух авианосцев, 14 минносцев, 6 подводных лодок и т. д. Они испытывают всеобщее внимание тех наступательных средств, которые мы видели на полях Маньчурии в течение последних двух лет.

Не подлежит сомнению, что руководители японского правительства предвосхищают опасность того пути, на котором вчера частят военные крути. Но они также хорошо осознали и ту неминуемую угрозу, выраженную недавно газетой «Асахи», утверждавшей, что

«в случае отклонения предложенной военного министра, правительство Сайто окажется в тяжелом положении».

## В последний час

**ФАШИСТЫ УПОРСТВУЮТ**

БЕРЛИН (ТАСС). В связи с лейпцигским процессом, министр юстиции германского правительства Франк дал интервью представителям берлинской прессы. Он назвал работу лондонского общественного суда настолько поджатой, что он не может не уступить то место, которое она здесь занимает.

Министр согласился добровольно уступить то место, которое она здесь занимает.

На Гурьевском заводе глушат мысль рабочих-изобретателей

Работая на Гурьевском заводе, я заметил, что подшипники из красной меди и олова в прокатном цехе очень часто выходят из строя. Я передал подчиненным, что они стоят без перевалки работы месяцами.

Раньше при работе на бронзовых подшипниках, цех расходовал бронзы в месяц в среднем около 2—3 тонн, а сейчас, после моего усовершенствования, этот расход выражается лишь в 500 кг бронзы и 250 кг олова.

Таким образом месечные экономии, по подсчетам техника Гурьева т. Гурьева и зав. прокатным цехом Пухтина, я считаю пропорциональными, что они стоят без перевалки работы месяцами.

Даниил Перфильевич Ульинов.

От редакции: такое бюрократическое отношение со стороны директора Гурьева т. Пухтина и рабочему-изобретателю нетерпимо.

Редакция считает, что жалоба тов. Ульинова должна быть расследована в кратчайший срок.

На снимке: образец бесхозяйственности стального отделения «Заготовка». Большие партии муки лежат под открытым небом, т. к. строительство складов идет преступно медленно.

«Для армии (т. е. военно-бронетехнических кругов), — добавляет газета, — добывает газета, — приемлемо любое правительство, проводящее такую политику, которая сумеет справиться с существующим чрезвычайным положением, т. е. безсрочно примет все поставленные военными кругами условия.

Два года тому назад, когда началась оккупация Маньчурии, весь мир убедился в том, что вооружения служат иногда и по своему прямому назначению. Новый японский бюджет — бюджет активной подготовки к войне, по считается им с какими последствиями, не считается с той неизбежной реакцией, которая будет вызвана в всем мире проведением его в жизнь.

## Отставка Уцида

Первые результаты усилившегося влияния военных кругов не замедлили сказаться. Надобилось только 3 дня для того, чтобы министр иностранных дел Уцида вышел в отставку из-за «слабого состояния здоровья». Уцида принадлежала к той группе в правительстве, которая старалась к сохранению, хотя бы внешне, нормальных отношений с другими странами. Уцида превосходно понимал, что японский бюджет будет воспринят в САСШ, в Англии и в других странах как прямой вызов. Уцида превосходно понимал, что судить за границей будет не до слоя а, да и не по заявлению японских дипломатов, а по пушкинам на новых военных судах.

Его заменил на посту министра иностранных дел — Хирота. Хирота тесно связан с военными кругами, он пользуется доверием и военных кругов и руководящих деятелей самых реакционных организаций страны. По этому его назначение следует рассматривать, как еще большее усиление влияния военных кругов на политику правительства.

Путь, на который вступил японское правительство, — путь импорта лигистической экспансии, путь развязывания нового конфликта на Дальнем Востоке, — скользкий путь.

Напряженное положение на Дальнем Востоке никак не разрешится, Народовой погреб Тихого океана может взорваться в самом недалеком будущем.

Вот почему общественное мнение Советского Союза не должно изолировать себя от коллективного корреспондента, освещать регулярно в газете подотчетку в чистке партии.

Редакция первой бригады стенгазеты «Сталевар» — первый члены Мельников, члены Александров и Архипов.

## Контрольная 112-го дня конкурса

## КАЧЕСТВО НОНСА ПРОДОЛЖАЕТ УХУДШАТЬСЯ

План 20 сентября

ДОМЕННЫЙ ЦЕХ 1400 тн.

Пом. нач. по производству ГРУЗИНОВ

1-я домна . 700 тн.

Начальник инж. ГРИЦУП

2-я домна . 700 тн.

Начальник инж. ДОМБОВЕЦКИЙ

МАРТЕНОВ. ЦЕХ 884 тн.

Нач. цеха ТИТАРОВСКИЙ

1-я печь . —

2-я печь . —

3-я печь . —

4-я печь . —

5-я печь . —

ПРОКАТНЫЙ ЦЕХ

Нач. ФИНИКОВ

Блюминг. . 969 тн.

Нач. инж. ПРЕЛОВСКИЙ

Рельсобалка . 500 тн.

Нач. инж. ВАСИЛЬЕВ

Рельсоотделка

Нач. инж. МАКАРЧУК

КОКСОВЫЙ ЦЕХ 156 печей

Нач. пека ДЖУМУК

Гомэц. — МОСКВА

АНОНС!

ЕДЕТ АНОНС!

6-й Госзверинец

с большим составом животных, птиц и пресмыкающихся

в количестве 10-ти вагонов.

Представитель завода: от трех ИТР

Гурьевский завод: от трех ИТР

Ответ. секретарь — Рацин.

Городской совет: от трех ИТР

Испытательный институт: от трех ИТР